
 

      *střípky z policejních svodek* 
 

 

Někteří obyvatelé města nedočkavě vyhlíží 

víkend, aby jej pak celý prohýřili po místních 

hospodách. Bohužel do sebe často sází tak 

výrazné kvantum alkoholu, že jej pak jen těžko 

zvládají. Strážníci se často potkávají při svých 

nočních směnách s těmi samými jedinci, víkend 

co víkend. Alkohol sebou však nese i spousty 

problémů. 26letý muž pod vlivem alkoholu 

upadl před restaurací Sparta tak nešťastně, že si 

poranil hlavu a jeho kamarád mu musel zavolat 

sanitku. Naneštěstí se jednalo zároveň o řidiče, 

který měl původně jen vyzvednout svého 

kamaráda z restaurace a odvézt jej autem domů. 

V restauraci byl však přemluven partičkou 

kolem stolu s tím, že mu zaplatí jedno pivo a u 

toho to samozřejmě neskončilo. Když se pak 

značně podroušená dvojice kamarádů vypotácela 

z restaurace, oběma připadalo lepší dojet domů 

autem, ale cestou k vozidlu jeden z mužů upadl a 

poranil se na hlavě. Po odjezdu sanitky zůstaly 

druhému muži na místě klíče od vozidla a tak se 

rozhodl, že k jednomu dobrému skutku v rámci 

zajištění první pomoci pro svého kamaráda přidá 

ještě druhý dobrý skutek, a to, že zaveze jeho 

auto před jeho bydliště. To, že má v sobě 

několik piv a panáků ho netrápilo. Cestu mu 

však naštěstí zastoupila policejní hlídka, neboť 

od příjezdu sanitky již byl na místě prostor 

monitorován Městským kamerovým systémem a 

bylo zde podezření, že s vozidlem pojede někdo 

pod vlivem alkoholu. Muži bylo důrazně 

doporučeno, aby se šel domů vyspat pěšky a tím 

hlídka zabránila možnému neštěstí. Nedělejme si 

však iluze, že další víkend bude lepší… 

 

Je dobré nebýt lhostejný vůči svému okolí. 

O tom se přesvědčila 7letá dívenka, která 

v Chodově trávila víkend u své babičky a 

uprosila jí, že se půjde sama projít na hřiště, kde 

si bezstarostně hrála celé dopoledne. Když přišel 

čas oběda, rozhodla se, že půjde zpět k babičce, 

která bydlela v panelovém domě, ale dívenka si 

nepamatovala číslo vchodu. Všechny panelové 

domy jí připadaly stejné a na zvoncích žádné 

známé příjmení nedohledala. Vrátila se tedy zpět 

na hřiště a tam usedavě plakala. Zde si jí naštěstí 

všimla starší paní, která kolem procházela a 

dívenku odvedla na služebnu Městské policie. 

Během několika minut již volala celá vystrašená 

babička, která pohřešovala vnučku. Šťastné 

shledání mělo šťastný konec… 

   

Víte, že… 

        Ochrana rekreačních objektů a jejich 

zazimování 

Tak už začíná podzim a zahrádkáři pomalu 

opouští své letní byty a s tím je spojené i možné 
riziko vloupání do chaty či zahradního domku 

v zazimované zahradě kdesi na samotě nebo 

v zahradní kolonii. Všemu by měl odpovídat 
určitý stupeň zabezpečení. Drahé věci si raději 

odvezte do městského bytu. Chraňte svůj 

majetek. 

     

…POZOR!!  stále ještě hledáme 2 parťáky do 

našich řad. Pokud máte vážný zájem pomáhat 
v bezpečnostní a dopravní problematice tomuto 

městu v uniformě strážníka, ozvěte se nám.             

   

          zpracoval:  kom.Ladislav Staněk 

            úsek prevence kriminality 

    zást.velitele Městské policie Chodov                  


